

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于otc股市是什么意思，股票otc交易有什么门槛这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [otc股票交易代码是什么](#)
2. [中芯国际自愿申请从纽交所退市，这是什么情况？](#)
3. [otc账户什么情况使用](#)
4. [外盘内盘什么意思](#)

otc股票交易代码是什么

OTC股票一般指的是没有在Nasdaq或联邦交易市场上市的股票。OTCBB股票包括联邦内的，地方的，和外国的发行股票，担保，单位，美国保管单据(ADRs)以及直接参与项目 (DPPs) 1990年6月，OTCBB作为OTC资本投资市场的提供透明度的市场改革重要组成部分开始了试运作。1990年低价股票改革法委任美国证券交易委员会 (SEC) 建立符合股票法17B章节的电子交易系统。设计该系统主要是为了促进行情和最近成交价的信息公开化。自1993年12月起，所有国内OTC股票都要求企业在90秒内将所有的交易记录通过自动确认转帐服务系统 (ACTSM) 上报。

1997年4月，SEC在一些修改的基础上，永久性的批准的OTCBB的永久性运营权，并且在1998年4月，DPPS在OTCBB成为合格交易项目。自1998年4月起，完全在SEC注册的外国证券何ADRS可以在OTCBB上显示实时行情，最近成交价和成交量信息。1999年1月4日，SEC通过了OTCBB资质规定。截至该日还未在OTCBB交易的股票，必须向SEC上报财政信息，银行业务，或保险管理信息以取得资质。

比起国内的股票投资市场，美国纳斯达克市场似乎存在更多的投资空间和投资利润。这也是为什么如今的国内投资人，热衷于寻找中介机构进行美国股市的投资。并且在整个相对而言稳定的机制之下，美国纳斯达克股市的波动幅度，一般还是能够被投资人所接受的。很少出现国内这样大起大落的价格波动态势。所以，从这一个方面来看，美国股市的投资还是相对而言是十分稳定的，深得国内群众的心。即便是如此，大家也要慎重一些去面对才行，以免遭受意外损失。

中芯国际自愿申请从纽交所退市，这是什么情况？

2019年5月24日晚间，中芯国际集成电路制造有限公司突然对外发公告称，将根据一九三四年美国证券交易法(经修订)申请自愿将其美国预托证券股份从纽约证券交易所退市，并撤销该等美国预托证券股份和相关普通股的注册。

中芯国际是谁？做什么的？

我们都知道芯片的全产业链一共有三个环节：第一个为芯片设计，也是最核心的环节（比如海思、高通就是做芯片设计的）；芯片设计出来后需要制造出来，所以第二个环节为芯片制造（目前世界上芯片制造最牛的两个企业为台积电以及三星）；制造完毕后，还需要封测，所以第三个环节即芯片封测（封测算是三个环节里，技术含量最低的一个环节）。

中芯国际就是主做第二个环节的，芯片制造，成立于2000年的中芯国际是中国内地技术最全面，配套最完善，规模最大的集成电路制造企业，提供0.35微米到28纳米不同技术节点的晶圆代工与技术服务，包括逻辑芯片，混合信号/射频收发芯片，耐高压芯片，系统芯片，闪存芯片，EEPROM芯片，图像传感器芯片电源管理，微型机电系统等。

不过虽然官网说提供0.35微米到28纳米的制造，但实际目前中芯国际能够量产的只有28纳米的，12纳米的虽然现在可以生产出来，但是尚无法量产。至于说更高精端的10纳米及7纳米的现在只有台积电以及三星可以生产。

PS：2019年2月份的孟晚舟事件后一个礼拜，中芯国际宣布：2019年上半年将大规模量产14纳米芯片，良品率已经达到了95%，其首个订单来自手机领域。目前不知道是否已经开始生产了（14纳米的芯片可以应用于中端的手机，至于10纳米和7纳米的高端手机芯片，中芯国际目前还暂时无法量产）。

为什么要退市？

中芯国际对外的解释系：出于一些考虑因素，包括中芯国际美国预托证券股份的交易量与其全球交易量相比有限，以及为维持美国预托证券股份在纽约证券交易所上市及在美国证券交易委员会注册并遵守交易法的定期报告和相关义务中所涉及的重大行政负担和成本，中芯国际董事会批准将美国预托证券股份从纽约证券交易所退市。

当然了说是这么说，但实际的原因我相信大家都懂，就像任正非老先生所说的，之所以不愿意上市，就是不想要被资本左右，一切按照自己的战略意愿进行（举个例子：假设华为系上市企业，之前的备胎方案可能就过不了股东会决议，因为资本是逐利的，不会为预设的结果，而花费几十上百亿美元持续的投入），所以此次中芯国际退市不排除也是这个原因。最后也希望中芯国际早日可以量产10纳米及7纳米的芯片，真正摆脱我国芯片受制于人的历史。

otc账户什么情况使用

OTC就是柜台交易，也叫作场外交易市场。OTC账户就是投资者想要参与场外交易市场时，需要在参与了场外交易的证券公司开设交易账户。场外交易市场实际上是由千万家证券商行组成的抽象的证券买卖市场。

OTC市场进行交易时没有固定的场所，而且没有严格可控的规则制度，在进行开户时不同的证券公司要求可能不同。一般是在沪深股市开户的条件上再加上资金要求，大部分要求在百万以上，具体看各券商要求。

OTC在进行交易时会有几个特点，比如交易分散性、交易的直接性、交易的协议性等，柜台交易是行下的证券转让，是在证券公司和投资人之间协商议价的过程中进行的。每笔交易的参与双方都是证券公司和一个人。

OTC在进行交易时以双方的信用为基础，在交易时双方承担信用风险；而且交易时双方协商确定价格，在撮合时通过计算机形成交易价格；OTC在进行交易时双方自行安排资金进行清算。

外盘内盘什么意思

简单来说，内盘就是卖盘，外盘就是买盘。内盘又称之为主动性卖出盘，表示投资者已买入价格成交累计的数量，用S表示；外盘就是主动性买入盘，表示的是以投资者卖出的价格成交累计的数量，用B表示。不管是内盘还是外盘都表示已成交的数量总和，投资者可以根据内盘和外盘的数据，判断出买卖双方力量强弱。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。